



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9210, (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 40 RESULTADO RETIFICAÇÃO/2019

Processo nº 23087.019389/2019-78

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL 40/2019

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS DO PET BACHARELADO
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E ECONOMIA**

ONDE SE LÊ:

MATRÍCULA	PROVA ESCRITA	PRÉ-PROJETO E ARGUIÇÃO	CURRÍCULO	TOTAL	SITUAÇÃO
2019.1.24.012	10,0	7,1	9,9	9,0	APROVADO (A)
2019.1.24.030	9,0	7,4	4,1	6,83	APROVADO (A)
2019.1.24.032	9,5	8,0	4,1	7,2	APROVADO (A)
2018.1.24.110	8,5	6,6	-	-	DESCLASSIFICADO (A)
2017.1.24.110	7,5	5,4	-	-	DESCLASSIFICADO (A)
2017.1.24.125	9,0	7,2	10	8,73	APROVADO (A)

LEIA-SE:

MATRÍCULA	PROVA ESCRITA	PRÉ-PROJETO E ARGUIÇÃO	CURRÍCULO	TOTAL	SITUAÇÃO
2019.1.24.012	10,0	7,1	9,9	9,0	APROVADO (A)
2019.1.24.030	9,0	7,4	4,1	6,83	APROVADO (A)

2019.1.24.032	9,5	8,0	4,1	7,2	APROVADO (A)
2018.1.24.034	8,5	6,6	-	-	DESCLASSIFICADO (A)
2017.1.24.110	7,5	5,4	-	-	DESCLASSIFICADO (A)
2017.1.24.125	9,0	7,2	10	8,73	APROVADO (A)

DIEGO DUARTE RIBEIRO

PRÓ-REITOR ADJUNTO DE GRADUAÇÃO



Documento assinado eletronicamente por **Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação**, em 13/11/2019, às 08:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.unifal->



mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador

0223683 e o código CRC 0A1E9075.
